



Министр связи и информатизации Республики Беларусь провел переговоры с Генеральным секретарем МСЭ

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович провел 2 ноября 2018 года предметные переговоры с Генеральным секретарем Международного союза электросвязи Хоулинем Чжао по актуальным вопросам, связанным с перспективными направлениями развития информационно-коммуникационных технологий и укреплением взаимодействия Республики Беларусь с этой международной специализированной организацией системы ООН.

В частности, в ходе переговоров с Генеральным секретарем Международного союза электросвязи обсуждена реализация инициативы Республики Беларусь по повышению статуса Зонального отделения Международного союза электросвязи (далее – МСЭ) для стран СНГ и Грузии в г.Москве до уровня Регионального отделения МСЭ. Министр связи и информатизации Республики Беларусь высказал заинтересованность в реализации совместных проектов Республики Беларусь и МСЭ.

Особое внимание в ходе переговоров уделено сотрудничеству Республики Беларусь с МСЭ в целях реализации актуальных задач, поставленных перед Министерством связи и информатизации Республики Беларусь в области дальнейшего развития информационно-коммуникационных технологий и цифровой экономики в Республике Беларусь. Достигнуты принципиальные договоренности об активизации сотрудничества Министерства связи и информатизации Республики Беларусь с МСЭ по взаимосогласованным направлениям работы.

Переговоры Министра связи и информатизации Республики Беларусь с Генеральным секретарем МСЭ состоялись в рамках участия делегации Республики Беларусь, возглавляемой Министром связи и информатизации, в 20-й Полномочной конференции Международного союза электросвязи 2018 года, которая проходит в период с 29 октября по 16 ноября 2018 года в г. Дубай (Объединенные Арабские Эмираты).

В ходе участия в Полномочной конференции МСЭ 2018 года 1-2 ноября 2018 года Министр связи и информатизации Республики Беларусь принял участие от имени Правительства Республики Беларусь в голосовании на выборах руководства МСЭ – Генерального секретаря МСЭ, его заместителя и руководителей всех трех структурных Бюро МСЭ: развития, радиосвязи и стандартизации.

Результаты выборов доступны по следующей ссылке:
<https://www.itu.int/web/pp-18/en/page/216-election-results>.

Кроме того, 2 ноября 2018 года Министр связи и информатизации Республики Беларусь К.К. Шульган провел переговоры с Х.О. Аль Мансуром, Генеральным директором Регулирующего органа в области электросвязи ОАЭ (UAE Telecommunications Regulatory Authority), в ходе которых белорусская и эмиратская стороны договорились о развитии двустороннего взаимодействия в области связи и цифровизации по направлениям сотрудничества, представляющим взаимный интерес.

Более детальная информация о Полномочной конференции и МСЭ доступна на официальном сайте МСЭ: <https://www.itu.int/web/pp-18/ru/>

Source URL:

<https://mpt.gov.by/ministr-svyazi-i-informatizacii-respubliki-belarus-provel-peregovory-s-generalnym-s-ekretarem-mse>